

22 СЕН 1957

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Владивосток

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Перед первой встречей с приморцами

25 сентября спектаклем «Дни Турбиных» М. Булгакова во Владивостоке начинаются гастроли Сахалинского драматического театра имени А. П. Чехова. В нынешний, первый выезд театра на «большую землю» он уже побывал в Хабаровке, Благовещенске, Ворошилове. В беседе с корреспондентом газеты директор театра И. Иткинсон рассказал:

— 1 января 1947 года в областном центре Сахалина городе Южно-Сахалинске началась жизнь нашего творческого коллектива, которому в 1954 году было присвоено имя А. П. Чехова. За прошедшее десятилетие театр познакомил зрителей со многими лучшими произведениями советской драматургии: «Любовь Яровая» — К. Тренева, «Разлом» и «Голос Америки» — Б. Лавринева, «Калиновая роща» и «Макар Дубрава» — А. Корнейчука и другие. Значительно обогатило театр обращение к пьесам русского классического репертуара — произведения Островского, Л. Толстого, Гоголя, Горького — частые и желанные гости на сцене нашего театра. Второй год не сходит с афиши спектакль Чехова «Дядя Ваня» и горьковский «Старик». В этом году нами поставлена пьеса А. Н. Островского «Без вины виноватые».

Свыше ста представлений выдержала пьеса Шиллера «Коварство и любовь» и «Отелло» — Шекспира. Мольер был представлен в репертуаре театра пьесой «Мнимый больной».

Особое внимание театр уделял пьесам на современные темы. Поэтому главенствующее место в репертуаре всегда занимали произведения о наших советских людях, их героической борьбе, становлении молодого человека, бытовая проблематика.

Сахалинский театр связан не только со зрителями областного

центра, где он постоянно работает, но и с районами, куда он ежегодно выезжает на летние гастроли. И в этом году перед гастрольной поездкой на «большую землю» театр дал более пятидесяти спектаклей в районах Сахалинской области.

С особым волнением коллектив театра готовился к выезду на гастроли по Дальнему Востоку. Ведь это был творческий отчет за нашу десятилетнюю деятельность. Нам предстояло встретиться со зрителями многих городов.

В репертуар гастролей включены десять спектаклей из последних работ театра. Во Владивостоке мы покажем «Дни Турбиных» — М. Булгакова, «Дядя Ваня» — А. Чехова, «Без вины виноватые» — А. Островского, «После разлуки» бр. Тур, «Старик» — М. Горького.

Театры страны сейчас активно готовятся к показу своих лучших работ на Всесоюзном фестивале драматических и музыкальных театров, посвященном 40-летию Великого Октября. Наш театр также прилагает усилия для того, чтобы быть участником этого фестиваля. К 40-летию Октября театр покажет пьесу Дм. Щеглова «Гражданин мира», центральной фигурой которой является Карл Маркс.

Ведущие актеры нашего театра засл. арт. РСФСР И. Н. Бернадская, засл. арт. Удм. АССР В. А. Герке, артисты А. И. Морозов, А. С. Лыткин, А. З. Егоров, Р. Д. Маленкова, К. В. Соболевская, В. С. Андрейко, К. С. Лисицын, А. Е. Оськина и весь остальной коллектив с брльшим волнением ждут встречи со зрителями Владивостока. Мы приложим все усилия к тому, чтобы наши спектакли прошли на высоком художественном и идейном уровне и оставили у приморцев хорошее впечатление.